Ausschreibungstext

FLEX Unterflurhydrant DN 80 PN 16, RD 1,25-1,75m, flexibel höhenverstellbar, als Kompaktsystem für Hydranten (Überflurhydrantengarnitur) zum Einbau und Betrieb nach DIN 1988, DIN 2000 und DIN EN 1717, sowie nach DVGW W 400 und W 331 zur sicheren Überprüfbarkeit der Armatur.

Die Hydrantengarnitur mit Gehäuse-Schutzmantel aus PEHD, gegen anstehendes Erdreich, zentrisch durch die Grundplatte fixiert, mit innen liegendem Montage-system, zwei Halterungen, Auszugssicherung mit zwei Fixierungen, Rohr im Rohr-System mit O-Ring-Abdichtung, Flansch DN 80, Entwässerungsanschluss 11/2", Unterflurhydrant DN 80, aus Gusseisen EKB/email, Form AD, DVGW zertifiziert,  ein- und ausbaubar, mit FF-Stück DN 80, mit gusseisernen nivellierbarer aufklappbare Straßenkappe nach DIN EN 124, lichte Weite 303mm, Aufschrift "Hydrant" Rahmen und Deckel aus GGG, Rahmen und Deckel mit Beschichtung, als kompakte Unterflur-Hydrantengarnitur, höhenverstellbar.
Die FLEX Hydrantengarnitur dient zum nachträglichen Ein- u. Ausbau der Armatur, zur nachträglichen Höhenanpassung sowie zur Funktionsüberprüfung des Hydranten im eingebauten Zustand. Die Einbausituation des oben liegend, eingebauten Überflurhydranten, dient der Sicherung gegen rückwirkende mögliche Verunreinigungen, Rückverkeimung ins Trinkwassernetz durch anstehen-des Rest- und Sickerwasser. Die Höhenanpassung ist mittels bauseitiger Wahl des Flanschrohres DN 80 und des Hydranten ohne Erdarbeiten möglich. Die Gusseisen-Straßenkappe ist dabei nivellierbarer und einwalzbar. 

Material:
Unterflurhydranten: aus Gusseisen außen EKB/ innen Email, Form AD
Betätigungsgestänge, Spindel: nichtrostender Stahl (Edelstahl)
Ventilkegel: Messing, innen und außen EPDM
Montagesystem: Rohr im Rohrsystem aus nichtrostendem Stahl (Edelstahl)

Tele-Schutzmantel: PEHD PE 100

Flanschrohr: FF-Stück DN 80, aus duktilem Gusseisen außen/innen EKB
Straßenkappe AUfschrift HYDRANT aus GGG, aufklappbar, nach DIN EN 124
Anschlussflansch: DN 80, PN 10/16 nach DIN EN 1092-2. 

Rohrdeckung der Hydrantengarnitur: RD 1,25 -1,75 m, 

Gesamtgewicht 98 kg
Fabrikat: 

ARMARE-TEC / FLEX Unterflurhydrant, RD 1,25-1,75m mit Standard UH 
Fabrikat AVK-Armaturen Typ L 7, Form AD, DN 80 PN 16,

Bestellnummer: S 5.100, oder gleichwertig 
Technische Beratung:

ARMARE-TEC GmbH, Fellheimer Straße 7, D-87737 Boos/Allgäu

Tel: 08335-984722, Fax: 08335-984799, email: info@armare-tec.de, internet: www.armare-tec.de

mit Dichtungs- und Verbindungsmaterial aus Edelstahl, Flanschdichtung mit Stahleinlage aus EPDM, nach W270, liefern und fachgerecht nach Betriebs- und Montageanleitung einbauen. 

